

## 助力化工科技，晨阳水漆赞助“中国的诺贝尔”——侯德榜化工奖

著名的科学家侯德榜博士是中国化学工业的奠基人之一，为世界化学工业特别是制碱工业的发展做出了杰出贡献。为纪念侯德榜先生对化学工业和化工科技事业发展所做出的贡献，鼓励和表彰后人，中国化工学会于1998年设立“侯德榜化工科学技术奖”（以下简称侯德榜化工奖），2001年经中华人民共和国科学技术部批准登记成为首批社会力量设立的奖项，该奖下设成就奖、创新奖、青年奖三个子项。



中国化学工业的奠基人侯德榜，曾发明“侯式制碱法”

作为国内最具权威的化工类奖项，侯德榜化工奖曾为化工科研培养、引荐出诸多科技人才。中国科学院徐偃院士，中国工程院沈寅初院士、徐南平院士、张锁江院士等上百名学者曾获得该表彰奖励。



新一届侯德榜化工奖评选期，国内水漆行业引领者晨阳水漆独家赞助侯德榜化工科学技术奖，支持培养优质科技人才，发挥企业力量支持国内化工科研发展。

1月15日，侯德榜奖项主办组织领导中国化工学会副理事长兼秘书长华炜、学会监事、高级顾问洪定一、主任助理孙莎莎，莅临晨阳水漆集团总部，出席晨阳水漆独家赞助中国化工学会“侯德榜化工科学技术奖”签约仪式，双方正式签署赞助协议。



晨阳水漆党委书记、执行总裁刘占川表示中国化工学会多次为水漆发声为中国涂料行业的发展指明专业方向，双方共同为中国涂装水性化的发展进行了多项努力。此次晨阳水漆非常有幸能为侯德榜化工奖举办贡献一份力量，行业的发展离不开科研的发展，支持中国科技人才的培养就像环保水漆的发展一样是一件利国利民的好事，希望双方今后能继续加深合作，为中国化工行业的发展而努力。



中国化工学会副理事长兼秘书长华伟将侯德榜化工奖的发展及其影响进行了介绍，感谢晨阳水漆对中国化工学会一直以来的支持。在谈到涂料行业发展时，她表示晨阳水漆一直处在涂料行业发展前沿，引领中国涂料的发展方向，目前在水漆领域还有诸多行业标准有待完善，中国化工学会有能力也有义务与晨阳水漆一起完善行业标准，规范行业发展，让中国水性涂料的发展轨道更加清晰。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/119591.html>